
 

 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 
16 січня 2020 р.                                                Київ                                                              №  24-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого 

представника фізичної особи – громадянина України Здесенка Андрія Валерійовича і 

товариства з обмеженою відповідальністю «СЕРВІС ПРО» (далі – ТОВ «СЕРВІС ПРО»)                

(м. Дніпро) про надання дозволу фізичній особі – громадянину України Здесенку А.В.                    

на придбання частки у статутному капіталі ТОВ «СЕРВІС ПРО», 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в придбанні фізичною особою – громадянином України 

Здесенком А.В. частки у статутному капіталі ТОВ «СЕРВІС ПРО», що забезпечує 

перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 

За інформацією заявників: 

ТОВ «СЕРВІС ПРО» здійснює діяльність із оптової реалізації непродовольчих 

товарів;  

ТОВ «СЕРВІС ПРО» пов’язане відносинами контролю із: 

суб’єктом господарювання – резидентом України, який здійснює діяльність у сфері 

бухгалтерського обліку й аудиту, а також консультування з питань оподаткування; 

фізичною особою – громадянкою України, яка зареєстрована як фізична особа-

підприємець та здійснює діяльність із роздрібної торгівлі одягом у спеціалізованих 

магазинах, 

відносини контролю з якими, після здійснення концентрації, будуть припинені; 

 

фізична особа – громадянин України Здесенко А.В. зареєстрований як фізична 

особа-підприємець та здійснює діяльність із: надання в оренду й експлуатацію власного чи 

орендованого рухомого майна; надання невиключних прав на використання торгових марок; 

фізична особа – громадянин України Здесенко А.В. є бенефіціарним  власником 

Групи Біосфера до складу якої входять суб’єктами господарювання – резиденти та 

нерезиденти України, які разом утворюють Групу Біосфера; 

на території України Група Біосфера здійснює діяльність через: 

суб’єктів господарювання − резидентів України, які здійснюють діяльність із: 

реалізації гранул вторинних поліетиленових та поліпропіленових; виробництва та оптової 

реалізації серветок вологих, серветок віскозних, серветок целюлозних, ганчірок для підлоги, 

пакетів для сміття, пергаменту, плівки харчової, рукавів для запікання, фольги, лазневих 



 2 

губок, кухонних губок, ватної продукції, а також оптової реалізації інших непродовольчих 

товарів; надання юридичних послуг; надання невиключних прав на використання торгових 

марок; надання послуг харчування через мережу ресторанів у межах міст Києва та Львова; 

надання допоміжних послуг для мережі монобрендових та мультибрендових магазинів-

бутиків одягу, аутлет-центрів у межах міст Києва та Дніпра; забезпечення персоналом; 

складського господарства; купівлі та продажу власного нерухомого майна; надання в оренду 

й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

                                                     ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл фізичній особі – громадянину України Здесенку Андрію Валерійовичу 

(ідентифікаційний код фізичної особи [інформація з обмеженим доступом]) на придбання 

частки в статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «СЕРВІС                

ПРО» (м. Дніпро, ідентифікаційний код юридичної особи 39200703), що забезпечує 

перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                              Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


